Egy 0sszefliggs szamitogépes halozat csomopontokbol és csomodpontpéarokat 6sszekots kabelekbdl all. Ezt biztonsa-
gosabba szeretnénk tenni, vagyis olyanna, hogy ha a kabelek barmelyike (de csak az egyike!) elszakad, a halozat attol
még 6sszefliggé maradjon. Adjunk meg minél kevesebb csomépontpart, melyek kozé kabelt téve a halozat biztonsago-
sabba valik.

Az egyes csomoOpontokat pozitiv egész szamokkal jeloljiik. A program olvassa be a csomopontparokat megadd
szamparokat, soronként két egész szamot, szokozzel elvalasztva. A beolvasas végét két nulla jelzi, szintén szokozzel
elvélasztva. Ugyanilyen formatumban irja ki a képernyére a sziikséges kabeleket jellemz6 csomdpontparokat.

Fontos! A megoldast programmal fogjuk ellendrizni, ugyhogy semmi méast ne irjon ki a képernyére, és ne tegye
lapozhatéva a kimenetet!

(Tipp: teszteléshez atiranyithatjuk az stdin-t).

Bekiildends a program (i95.pas).



